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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam I. fordulo

2018/20109.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérheto | 14 pont | 6 pont 7pont | 7pont | 6pont | 40pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

frd be a megoldast a tablazatba!

1 2 X

1. | Melyik szam felének az 50%-a a 10? 40 20 S)
Bence és Dia életkoranak sszege 24 év. Hat

2. | évvel ezel6tt Dia kétszer annyi 1dds volt, 8 10 14
mint Bence. Hany éves most Bence?
Ha az x, y és z természetes szamok

3. | nagyobbak 1-nél ésx - y=14; y - z= 10, 14 16 18
illetve z - x =35, akkorx +y +z =
Ha A =58726 + 342,74 és

4 B=123,23 — 120,023 akkor 2- A+30-B= 1866414 1956.21 2346.506
Az egyenl0 szart haromszog kertilete 18 cm.

5. | Haab szar és az alap hosszanak az aranya Scm 8.cm 10cm
5: 8, akkor ac alap hossza ...... cm.
Ha egy munkas legyartotta a vallalt 56

6. | alkatrész grészét, akkor vallalasanak ..... 90 87,5 8,75
szazalékaval késziilt el.

7. —3333+—6666: 11 55 99

101 303

Egy 4 m hosszu szalag 80%-a pontosan 16
doboz diszitéséhez elég. Ha mindegyikre

8. | azonos disz keriil és nincs hulladék, akkor 32 28 20
dobozonként ... cm szalag sziikséges.
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Téglatestet épitiink 126 darab egybevago 1
cm ¢lhosszusagh kockabol. Hany centiméter
magas a téglatest, ha az asztalon 1évo
lapjanak keriilete 22 cm?

10.

Mennyi a legtobb kiilonb6z6 hosszusag
szakasz, amelyet ugy kapunk, hogy egy
téglatest minden csticsat 0sszekotjiik az
Osszes tobbi csucsaval?

10

11.

Ha egy négyszog két, egymasra merdleges
atlojanak hossza 6 cm és 8 cm, akkor a
négyszog teriilete ..... négyzetcentiméter.

20

24

40

12.

Ha a kocka felszine 96¢cm?, akkor a térfogata

16

64

13.

Hany % a sziirke rész, ha a négy-
zet oldala 40 cm, a H betli szarai
¢és kozépso része 5 cm széles, a

peremtdl mindenitt 5 cm-re van?

25

50

75

+1

Egy szabalyos hatszoget hany kiilonb6z6
modon tudunk egymast nem metsz6 atloival
haromszogekre bontani?

Megoldas:

Elérheté6: 14 pont

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

10.

11.

12.

13.

+1

2. Feladat:

A megoldas utan ellendrizd a megoldas helyességét!

2[3(4 - x)—2(3+2x)-2] =50

Elérheto6: 6 pont
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3. Feladat:

A 284-et oszd el harom részre ugy, hogy az elsd rész a masodiknak 40%-a, a masodik pedig a
harmadiknak a 30%-a legyen! Ne felejtsd el ellenérizni!

Elérheté: 7 pont

4. Feladat:

Egy dobozban 468 golyd van, pirosak, kékek és zoldek vegyesen. Ha a dobozba beletennénk
még 13 zold és 35 piros golyot, valamint kivennénk 24 kék golyodt, akkor a dobozban 1évd
piros, kék, zold golyok ardnya 4 : 3 : 5 lenne. Mennyivel tobb kék golyé van a dobozban,
mint piros? Elérheté: 7 pont

5. Feladat:

Egy derékszogl trapéz harom oldalanak aranya 1 : 1 : 2. Mekkorak lehetnek a szdgei és a
negyedik oldala?

Elérheto: 6 pont



